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Green Climate Fund (GCF) project implemented by the Copenhagen Climate Center of the United Nations Environment Program
(UNEP-CCC) "Technical guidance and support for conducting Technology Needs Assessments (TNA) of sectors and developing a
Technology Action Plan (TAP) in the Kyrgyz Republic"

Analysis of Private Sector Stakeholder Capacity Building Post-Workshop survey
on Launch event of the Technology Action Plans and working sessions to develop
Concept Notes for the GCF

The date: 09/11/2023
Venue: Conference Hall “Ala-Too” of the City hotel (address: 34/1 Baitik Baatyr str, 720003)

Number of respondents: 14

Questions of survey:

How clear was the structure and purpose of the training workshops?

Were the presenters clear, could you hear them clearly and understand them?

Were you satisfied with the content and explanations provided by the instructors?

Following the workshops, do you now have a clear understanding of the purpose and value of business
advantages related to utilizing climate technologies and private sector engagement?

Following the workshops, do you have a clear understanding of how you can contribute to the TNA
process in Kyrgyzstan, and what the project aims to achieve?

Was there adequate time for questions and discussions?

How do you assess the format of the Event?

Please comment on what was good or bad and suggest what could be done better

Finally, please communicate here any specific feedback not covered in these survey questions, or
recommendations you can give to the workshop organisers.
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Q.1: How clear was the structure and purpose of the training
workshops?
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Number of people answered

Very clear Clear Moderately clear  Slightly clear Not at all

Q.2: Were the presenters clear, could you hear them clearly and
understand them?
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Strongly agree Agree Undecided Disagree Strongly disagree



Q.3: Were you satisfied with the content and explanations
provided by the instructors?
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Number of people answered

Very satisfied Satisfied Moderately  Slightly satisfied Not at all
satisfied

Q.4: Following the workshops, do you now have a clear
understanding of the purpose and value of business advantages
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Strongly agree Agree Undecided Disagree Strongly disagree



Q.5: Following the workshops, do have a clear understanding of
how you can contribute to the TNA process in Kyrgyzstan, and

Number of people answered

8

Strongly agree Agree Undecided Disagree Strongly disagree

Q.6: Was there adequate time for questions and discussions?

Number of poeple answered

10

Strongly agree Agree Undecided Disagree Strongly disagree



Q.7: How do you assess the format of the Event?
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10

Number of people answered

Excellent Above Average Average Below Average Poor

Q.8: Please comment on what was good or bad, and suggest
what could be done better another time.

Good
40,0%

Excellent
60,0%




Q.9:Finally, please communicate here any specific feedback not
covered in these survey questions, or recommendations you can

Excellent
50,0%

Good
50,0%




